

**DISTINȘI COLEGI
DE LA BIBLIOTECA ȘTIINȚIFICĂ
A UNIVERSITĂȚII DE STAT „ALECU „RUSSO” DIN BĂLȚI
STIMATĂ DOAMNĂ DIRECTOR ELENA HARCONIȚĂ!**

Noi, bibliotecarii de la Departamentul Informațional Biblioteconomic al Universității Libere Internaționale din Moldova, considerăm că sunteți o Instituție care trăiește activ... Aveți un Prezent activ, nu uitați și valorificați bunul din Trecut, și mai ales gândiți Strategic, gândiți pentru Viitor... .

Succesul Dvs., vizualizat și apreciat în comunitatea servită, dar și în comunitatea profesională, este rodul unei Echipe de Buni Profesioniști, care iubesc munca, respectă domeniul și tradițiile instituției. Este o Onoare pentru noi să colaborăm fructuos în domeniul schimbului de publicații, participări la reuniuni profesionale, a fi prezenți în paginile prestigioaselor Dvs. publicații de Biblioteconomie și Științe ale Informării.

Admirăm Capacitatea prezentă la toți Bibliotecarii Universitari Bălțeni de a acumula cunoștințe și deprinderi, de a implementa experiențele relevante instituției, de a învăța continuu! Aveți o „sete” profesională de invidiat!

Pentru Bibliotecarii de la DIB, Biblioteca Universitară Bălțeană este reliefată, în primul rând, prin Dimensiunea Umană, care se materializează în resurse reprezentative, spații incomparabile, servicii și produse apreciate.

Avem ce învăța și prelua de la Bunii și Înțelegători Colegi Bălțeni, maturi din punct de vedere profesional, deschiși comunicării și flexibili!

Cu prilejul frumoasei aniversări venim către Distinșii noștri Colegi de la Biblioteca Științifică a Universității de Stat „A. Russo” din Bălți cu urări de activitate profesională prosperă și realizări de referință în calitate de Leader Biblioteconomic!

Noi, cei de la DIB, dorim să fim în continuare „inter-dependenți” profesional! Alături de Dvs., să fim susținuți și sprijiniți de către factorii decidenți, comunitatea servită și cea profesională!

**Noi, bibliotecarii Departamentului Informațional Biblioteconomic ULIM,
avem nevoie de Dvs.!**

La Mulți Ani! Vivat! Crescat! Floreat!

23 octombrie 2015

Din partea Echipei Departamentului Informațional Biblioteconomic ULIM:

Irina Cerneauscaite, director
Ludmila Corghenci, consilier în B.I.D.

